DOUTOR NRS

株式会社 ドトール・日レスホールディングス

本店:東京都渋谷区猿楽町 10·11 / 事務所:東京都渋谷区神南 1·10·1 TEL:03·5459·9177 / FAX:03·5459·9179 広報 IR 担当

News Release

2008年10月31日

人気メニュー「ミルクレープ」をクリスマスケーキに! 「クリスマス・ミルクレープ」ご予約承り開始!! ~ いつも食べるあの美味しさを大切なひとと ~

(株)ドトールコーヒー(本社:東京都渋谷区/代表取締役社長:鳥羽 豊)は、明日11月1日 (土)から12月15日(月)まで全国のドトールコーヒーショップ約1,140店で、恒例の『クリスマス・ミルクレープ』 (3,500円/税込み)の予約を承ります。

『クリスマス・ミルクレープ』は、ドトールコーヒーショップの定番人気商品「ミルクレープ」を、ご家族やご友人とのホームパーティーなどでも楽しんでいただけるよう、クリスマス限定でホール販売するものです。

ー 枚 一 枚 丹 念 に焼き上 げたクレープに、特 製 クリームをはさんで幾 重 にも重 ねます。クリスマスの雰囲 気を盛り上 げるオーナメントとチョコレートのプレートをおつけします。

ショップが駅や商店街、オフィス街など、お勤め帰りに気軽に立ち寄れる場所や、ショッピングセンター、ガソリンスタンドなど、いつも行く利便性の高い施設にあるため、手軽にお持ち帰りいただくことが可能です。

"普段食べているあの美味しさを大切なひとと味わう"、そんなちょっとした、幸せなクリスマスをご提案します。

商品名:「クリスマス・ミルクレープ」

予約承り期間: 2008年11月1日(土)~2008年12月15日(月) お渡し期間: 2008年12月21日(日)~2008年12月25日(木)

価格: 3,500円(税込) サイズ: 直径約15cm

販売店舗: 全国のドトールコーヒーショップ約1,140店

商品内容: 丹念に焼き上げたクレープと特製クリームを

幾重にも重ねます。

織り成す食感がとてもなめらかです。



このリリースに関するお問い合わせは、 広報部 広報課 鈴木・関根までお願いいたします。 TEL:03 (5459) 9053 FAX:03 (5459) 9037 Email:news-release@doutor.co.jp